

“风尚三季” 相亲大会火热招募中



除了亲戚朋友介绍、注册相亲网站,现在,想相亲的你又多了一个选择,郑州晚报与河南相亲网联合打造报纸、网络、现场三方互动的新型相亲模式,掀起夏季相亲热潮,为你寻觅良缘。

风尚相亲第一季:纸为媒觅知音
纸上相亲大会,详细介绍你的个人情况以及对配偶的要求,为你圈定相亲范围。

风尚相亲第二季:先见面再恋爱
风靡海内外的8分钟约会,时尚又安全,让你最高效率锁定意中人。

风尚相亲第三季:玩派对增感情
不定期举办各类娱乐休闲活动,玩乐中增进感情。

以上三季循环推出,直到你找到心仪之人。

报名条件

- 1.在郑州区域内生活工作的单身男女。
- 2.以结婚为目的的交友。
- 3.大专或以上学历。
- 4.订阅一份全年《郑州晚报》。

报名:67655660

咨询:13838146042

本活动诚征活动场所、商家奖品合作伙伴

《快乐星球》大派送 “校园小作家”征集令

亲爱的中小朋友,你想走进郑州晚报成为我们的座上客吗?你想走进《校园童谣》留下自己成长的印记吗?你想参加我们组织的系列活动吗?那么,就请快快加入郑州晚报“校园小作家”吧!

6月20日上午9时,参加“校园小作家”的同学将与刚刚结束的“祖国在我心中”现场作文大赛中的获奖学生一起,到郑州日报大厦,与来自大型科幻少儿电视系列剧《快乐星球》中的小演员——“步平凡”、“棒棒”、“防火墙”等主创人员举行见面会,现场交流采访,并免费获赠《快乐星球》书籍。

郑州晚报“校园小作家”招募条件如下:1.有一定文字功底、热爱文学写作、热心参加各种社会及校园活动的中小学生。2.征订全年《郑州晚报》一份。今后,本报举行的系列活动将陆续在《郑州晚报》上通知发布。《郑州晚报·校园童谣》将为其提供写作与活动园地,举办征文比赛,邀请著名作家及学者与“校园小作家”进行面对面的交流,举办其他丰富多彩的校园活动,打造郑州本土小作家。欢迎符合条件的在校学生踊跃参与!

报名电话:13838146051 报名信箱:zzwbzj@126.com

从相亲到恋爱



详见 C02、C03、C04 版

当代潮人们的生活不是很忙就是很“宅”,邂逅一段美丽姻缘变得十分艰难。在这样的背景下,以往被大家认为是“封建”、“束缚”的相亲活动又受到时尚潮人们的认同。

有“乐活家”之称的洪晃主办的杂志“i LOOK”里曾经这样评价相亲:相亲好啊,相亲把主动权放你手里了。你要是想结婚,就像去面试一样表现好些;你是不想结婚,但又被拉去相亲,就干脆表现坏一点,这样就不用结婚了,至少暂时结不成。相亲可是大机会,千万别错过。

在某社交网站关于“相亲恋爱和随缘自由恋爱,你选择怎样”的投票中,支持“相亲恋

爱”的人竟然超过72%,而其中女生对“相亲恋爱”的支持率更是高达81%。虽然有可能是宅男宅女们现下社交机会有限所致,但不少“大龄青年”抱着“宁可错过一千,不可放过一个”的坚定信念加入相亲大军,也是不争的事实。不但世纪佳缘、百合、珍爱等征婚类网站会员稳步上升,以“中国最好的严肃婚恋网站”自诩的世纪佳缘更是打出了“每天2万新会员注册、拥有1741万会员,迄今共1915673对成为伴侣”的强力宣传点。

究竟是什么让最在乎“自由”和“自我”的潮人们愿意把比生命价还高的爱情交由相亲主导呢?

晚报记者 苏瑜 实习生 宋少杰

城市非常道

睁大眼睛找,闭上眼睛爱

●苏瑜

写下这些文字的时候,端午刚过。端午节的习俗很多,据说,吃粽子和赛龙舟是为了纪念屈原,至于挂菖蒲、艾叶,薰苍术、白芷,喝雄黄酒,则是为了避邪。说到这里,想必很多人都会不由自主地想到那个白蛇与许仙的爱情故事——端午节当天,白蛇待在家里以避开人们挂在门上驱邪的艾草,却没有料到,许仙已经依照法海的建议给她准备了一杯雄黄酒。

看《新白娘子传奇》时,我正上初中,那时女伴们都非常喜欢这部电视剧。记得有一次,一闺蜜来我家玩,一时兴起就唱起了《千年等一回》、《渡情》等剧中歌曲。正唱在兴头上的她突然停下问我:“既然许仙那么爱白娘子,为什么还要给她喝雄黄酒让她变回原形呢?”我不能作答,一旁的姐姐笑着说:“就是因为他太爱白娘子了,所以才想要去了解她呀。爱着的人,谁都知道对方的真相,知道了对方的真相,就知道了爱情的真相。这个,你们长大了就明白了。”

当我们不再把白蛇和许仙的神话放在心上并为其困惑时,我们用自己的经历搞明白了一个道理:原来,爱情就是一条幻化的白蛇,充满毒性的诱惑,有人中毒而亡,有人中毒而疯。

爱情这个话题太深,怎么谈都谈不到根本。其实,换个角度想一想,姑且不提白娘子的超强法力,她是完全有办法拒绝那杯酒的,可她还是喝了。为什么?

在情感问题的处理上,白娘子遵循的原则,归结起来就是一句话:睁大眼睛

找,闭上眼睛爱。想想之前的白娘子,虽然是本着寻找前世恩人的念头来到人间,可在不知许仙就是恩人的前提下,已然芳心暗许。一见钟情的爱情最容易让人发昏,可白娘子毕竟不是凡人,在小青的建议下,她完成了对许仙的三次考验。

有人说,不要考验爱情,因为爱情根本禁不起考验。为什么?因为爱情是从眼睛开始的(莎士比亚语)。所谓“情人眼里出西施”,说的就是这个道理。爱情往往使相爱的两个人看不清对方真正的面目。说穿了,恋爱中的人都有自我催眠的惯性,直至那面激情的纱幕消散,他们才开始识得对方的庐山真面目,于是,西施成了猪八戒,原先的优点都成了缺点。爱情使人盲目,所以,在敲定之前,尽量睁大眼睛吧!

遗憾的是,爱情终究是一场辛苦而残酷的游戏,即便是不食人间烟火的白蛇,也不敌世俗的锐利,无法掌控许仙的爱情。所以,一旦选择,就要懂得两个人相处是包容、是宽恕、是谅解,“从此过上了幸福的生活”仅仅是我们对爱情寄予的美好期待。再伟大的爱情,也如同所有的柴米夫妻一样,会争吵会伤害,会被岁月磨平所有激情。这时,你就要学会闭上眼睛,用你的爱融化这一切。

有人说,如果世界是只大象,我们就是那群摸象的瞎子,注定谁也不可能把整只大象摸完。如果你的一生注定只能摸完大象的一条腿,那你一定要认真地仔细地去摸。如果你确信自己完全了解了这条腿,那就一定要坚持自己的观点。这个道理适用于对所有事物的认知,包括爱情、婚姻。“睁大眼睛找,闭上眼睛爱”,成熟幸福的婚姻是在正确选择的前提下,全心全意浇灌培育而成的。